

ФИО - Вдовенко Татьяна Вадимовна
Название работы - «Совершенный учитель»
Страна – Россия
Населенный пункт – г. Белгород

*«Если учитель соединяет в себе любовь к делу
и к ученикам, – он совершенный учитель»*
Л.Н. Толстой

Студенческие годы – лучшее время в жизни человека. Но жаль, что зачастую понимаем мы это слишком поздно. Будучи студентом, ты живешь от сессии до сессии, тебе, как говорится, весело, настоящие заботы еще не успели лечь на твои плечи. Однако к «весело» еще надо прийти. На первом курсе мне до этого уровня студенческой жизни было далеко...

Я училась на учителя русского языка и литературы. Меня воспитал родной «Истфил». Его двери для меня открылись в 2016 году, кажется, точно это было вчера. И на самом первом курсе, в самом первом семестре мне посчастливилось встретить именно своего преподавателя, такого родного и понимающего, – Жиленкову Ирину Ивановну.

Я пришла на первый курс как в первый класс, даже еще хуже. В городе я никого не знала, более того, я и города не знала. Помню, стою под громадой-университетом как маленькая девочка, которая боялась сделать каждый шаг. Именно Ирина Ивановна научила меня «ходить», в том числе и на просторах науки. Именно она показала той маленькой девочке, что та действительно способна учиться в таком огромном и необычайно прекрасном учебном заведении.

Ирина Ивановна объясняла даже самый сложный материал максимально простым языком. Я всегда понимала её с полуслова. Занятия пролетали незаметно, при этом отсутствовала спешка и не было ни одной пары длиною в вечность.

Всё было просто и по-доброму. Ирина Ивановна всегда относилась с теплотой и заботой к каждому студенту, и я не была исключением. Всё началось с банального курса «Введение в языкознание». Я как настоящий ответственный студент-первокурсник готовилась к каждому занятию, боялась, что не смогу, не потяну... Думаю, что Ирина Ивановна заметила меня с самой первой пары. Понятия не имею, как она это делала: открыто не хвалила, в сторонку не отводила, чтоб сказать, какая я молодец, но после каждого занятия я выходила довольная собой, казалось, точно у меня крылья выросли. И таки да, я поверила в себя. По-настоящему поверила. Благодаря Ирине Ивановне поверила. Ощущение невидимой поддержки преподавателя, его доброты, веры в тебя – это чувствуешь не с каждым.

Потом были и другие курсы с Ириной Ивановной: «Морфемика», «Русский язык и культура речи»... Менялись дисциплины, менялись мы, но одно оставалось и остается неизменным – это отношение к тебе, доброе, простое, искреннее. Могу с уверенностью сказать: Ирина Ивановна –

преподаватель с большой буквы! Она дала мне не только знания, но и веру в себя. Та маленькая девочка этого никогда не забудет.

Спасибо Вам, Ирина Ивановна, за каждое занятие, за такое доброжелательное, тёплое, заботливое отношение ко мне, когда это было так необходимо! Именно после ваших пар я полюбила и русский язык, научилась видеть в нем прекрасное. Искренне благодарю Вас за мудрость, терпение, любовь к студентам и своему делу. Для меня Вы – совершенный учитель!